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SITUACIÓN GENERAL DE LA PROVINCIA DE SANTA FE
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¿Cómo evalúa usted la situación general de la Provincia de Santa Fe?
EN % - MARZO 2023 - TOTAL SANTA FE

EVALUACIÓN SITUACIÓN DE LA PROVINCIA



En una palabra ¿qué es lo primero en lo que piensa cuando piensa en Santa Fe?
EN % - MARZO 2023 - TOTAL SANTA FE

EVALUACIÓN SITUACIÓN DE LA PROVINCIA
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EXPECTATIVA DE LA SITUACIÓN DE LA PROVINCIA

¿Cómo cree que estará dentro de dos años?
EN % - MARZO 2023 - TOTAL SANTA FE

5



PRINCIPAL PROBLEMA DE LA PROVINCIA

¿Cuál cree que es el principal problema de la Provincia de Santa Fe?
EN % - MARZO 2023 - TOTAL SANTA FE
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35,6 33,8

11,6 11,2 7,7

El gobierno nacional de
Alberto Fernández

El gobierno provincial de
Omar Perotti

El gobierno rosarino de
Pablo Javkin

Otro No sabe

RESPONSABLE DEL PRINCIPAL PROBLEMA
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En su opinión ¿Quién es el principal responsable de la situación que está viviendo la
provincia con el narcotráfico?

EN % - MARZO 2023 - TOTAL SANTA FE



NIVEL DE APROBACIÓN DE GESTIONES
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Usted ¿aprueba o desaprueba la gestión del presidente Alberto Fernández?
EN % - MARZO 2023 - TOTAL SANTA FE

12,7
9,0

78,3

Aprueba No sabe Desaprueba
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NIVELES DE APROBACIÓN DE LA GESTIÓN



NIVELES DE APROBACIÓN DE LA GESTIÓN

Usted ¿Aprueba o desaprueba la gestión del Gobernador Omar Perotti?
EN % - MARZO 2023 - TOTAL SANTA FE

32,6

7,4

60,0

Aprueba No sabe Desaprueba
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NIVELES DE APROBACIÓN DE LA GESTIÓN

Usted ¿aprueba o desaprueba la gestión del Intendente Pablo Javkin?
EN % - MARZO 2023 - TOTAL SANTA FE – SOLO ENTRE QUIENES VIVEN EN ROSARIO

35,3
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4,3

Aprueba No sabe Desaprueba
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NIVELES DE APROBACIÓN DE LA GESTIÓN

Usted ¿aprueba o desaprueba la gestión del Intendente Emilio Jatón?
EN % - MARZO 2023 - TOTAL SANTA FE - SOLO ENTRE QUIENES VIVEN EN SANTA FE CAPITAL

40,2

8,8

51,0

Aprueba No sabe Desaprueba
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NIVEL DE CONOCIMIENTO E IMAGEN DE LOS PRINCIPALES 
DIRIGENTES NACIONALES
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IMAGEN DE DIRIGENTES NACIONALES
Imagen comparada de los dirigentes nacionales

EN % - MARZO 2023 - TOTAL SANTA FE
DIFERENCIAL
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NIVEL DE CONOCIMIENTO E IMAGEN DE LOS PRINCIPALES 
DIRIGENTES PROVINCIALES
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IMAGEN DE DIRIGENTES PROVINCIALES
Imagen comparada de los dirigentes provinciales

EN % - MARZO 2023 - TOTAL SANTA FE
DIFERENCIAL
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ESCENARIO EELCTORAL ELECCIÓN NACIONAL 2023
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INTENCIÓN DE VOTO A PRESIDENTE

Si las elecciones a presidente fueran mañana ¿a qué espacio político votaría?
EN % - MARZO 2023 - TOTAL SANTA FE
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Izquierda

Otro Indecisos



INTENCIÓN DE VOTO PRESIDENTE

Pensando nuevamente en las elecciones a presidente de este año. Si los candidatos fueran los
siguientes ¿A quién votaría?

EN % - MARZO 2023 - TOTAL SANTA FE
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Larreta
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ESCENARIO ELECTORAL ELECCIÓN PROVINCIAL 2023
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PREFERENCIA PARA GOBERNACIÓN

¿De qué partido político le gustaría que fuera el próximo gobernador de la Provincia de Santa Fe?
EN % - MARZO 2023 - TOTAL SANTA FE
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INTENCIÓN DE VOTO A GOBERNADOR

Si mañana fuesen las PASO a Gobernador y se presentaran los siguientes candidatos, ¿A quién votaría?
EN % - MARZO 2023 - TOTAL SANTA FE
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INTENCIÓN DE VOTO SIN LOSADA

Si Carolina Losada no fuera candidata a gobernadora ¿A quién votaría?
EN % - MARZO 2023 - TOTAL SANTA FE - SOLO ENTRE QUIENES VOTAN A CAROLINA LOSADA

32,5

23
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4,8
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35,7

Maximiliano
Pullaro

Pablo Javkin Dionisio Scarpin Clara García Betina Fiorito Otro Indecisos



INTENCIÓN DE VOTO INTENDENTE ROSARIO
Si finalmente Pablo Javkin no fuera candidato a intendente¿a quién votaría?

EN % - MARZO 2023 - TOTAL SANTA FE - SOLO ENTRE QUIENES VOTAN A PABLO JAVKIN

15,8 5,0 4,4 33,7 40,7

Martínez Chumpitaz Angelini Figueroa Casas Ghilotti Otro Indecisos

Si finalmente Pablo Javkin no fuera candidato a intendente¿a quién votaría?
EN % - MARZO 2023 - TOTAL SANTA FE – SEGÚN VARIABLES SOCIODEMOGRÁFICAS DE ANÁLISIS

VOTO 2021 VOTO 2019

TOTAL
JXC FDT FAP OTRO NV/VB Perotti Bonfatti Corral NV/VB

A. Martinez 16 16 52 0 18 0 57 0 13 40

G. Chumpitaz 5 4 19 0 0 0 17 4 0 5

F. Angelini 4 8 0 1 31 0 0 6 6 1
Si finalmentePablo

Javkinnofuera G. Figueroa Casas 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2
candidatoa

intendente¿aquién R. Ghilotti 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
votaría?

Otro 34 55 21 11 51 94 23 23 81 0

Indecisos 41 16 8 88 0 6 3 67 0 50

N (CASOS) 1.363 498 398 154 182 131 490 439 229 204

FUENTE: Nueva Comunicación, 16 al 17 de marzo, 1.363 casos, Provincia de Santa Fe. 100

ESCENARIO ELECTORAL ELECCIÓN MUNICIPAL 2023
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INTENCIÓN DE VOTO INTENDENTE ROSARIO

Si hoy fueran las elecciones para elegir al próximo Intendente de Rosario y se presentaran
candidatos, ¿A quién votaría?

EN % - MARZO 2023 - TOTAL SANTA FE - SOLO ENTRE QUIENES VIVEN EN ROSARIO

16,2
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Angelini

Gabriel 
Chumpitaz

Un candidato 
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de Javier Milei de la izquierda

Otro Indecisos



INTENCIÓN DE VOTO INTENDENTE ROSARIO

Si finalmente Pablo Javkin no fuera candidato a intendente ¿a quién votaría?
EN % - MARZO 2023 - TOTAL SANTA FE - SOLO ENTRE QUIENES VOTAN A PABLO JAVKIN
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26

5,0 4,4
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Angelini
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INTENCIÓN DE VOTO A INTENDENTE (SANTA FE)

Si hoy fueran las elecciones para elegir al próximo Intendente de Santa Fe Capital y se presentaran los
siguientes candidatos ¿A quién votaría? EN % - MARZO 2023 - TOTAL SANTA FE
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FECHA DEL TRABAJO DE CAMPO: entre el 16 y 17 de marzo de 2023.

ÁMBITO: Provincia de Santa Fe – 650 casos en Rosario, 350 casos en Santa Fe, 350 casos en 
ciudades con mas de 40 mil habitantes, 250 casos en pueblos de menos de 10 mil habitantes

DISEÑO MUESTRAL: Muestra probabilística estratificada por población según sexo, edad. nivel 

educativo alcanzado y voto pasado.

UNIVERSO: Población mayor de 16 años residente en la Provincia de Santa Fe.

TAMAÑO DE LA MUESTRA: 1.600 casos.

INSTRUMENTO DE RECOLECCIÓN: Cuestionario estructurado.

SISTEMA DE CONSULTA:Domiciliarias, polietápica, probabilística y estratificada con cuotas de 
edad y sexo.
NIVEL DE CONFIANZA: 95.5%.

ERROR MUESTRAL: +/- 2,35

CARÁCTERÍSTICAS DEL ESTUDIO
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